

沈晓明会见中央广播电视台客人

本报海口2月22日讯(记者况昌勋 特约记者王江顺)2月22日,省委书记沈晓明在海口会见来琼履

新的中央广播电视台海南总站负责人王文昌一行,对中央广播电视台总台长期以来给予海南全面深化改

革开放各项事业的大力支持表示感谢。双方表示,将提高政治站位,心怀“国之大者”,密切协作配合,传播

好海南全面深化改革开放的新景象,共同为中国特色自由贸易港建设这一重大国家战略的实施营造良好舆论氛围。

省委常委、宣传部部长肖莺子参加会见。

冯飞主持召开省政府常务会议 研究部署我省重点(重大)项目投资等工作

本报海口2月22日讯(记者李磊)2月22日下午,省长冯飞主持召开七届省政府第68次常务会议,研究部署我省重点(重大)项目投资等工作。

会议审议了《海南省2021年重点(重大)项目投资计划》《海南省2021年主要经济指标“按季抓、月跟踪”工作方案》等文件。会议强调,投资结构和质量决定着我省未来的

经济结构和质量,要高度重视抓有效投资的重要性,发挥重大项目清单的导向作用,抓好责任分工,牢固树立“项目为王”的理念,优化投资结构和质量。要做好“按季抓、月跟踪”工作,落实部门责任制,完善每季度经济形势分析会制度,每季度评选“最佳实践”市县,每季度进行分行业分析,发挥好领导牵头机制作用。

会议听取了海南省自然资源和规划厅关于耕地保护督察反馈问题整改工作情况的报告,审议了《海南省耕地开垦费收缴使用管理办法(修订)》《海南省建设占用永久基本农田调整补划管理办法》。会议指出,粮食安全是“国之大者”,要从讲政治的高度认识耕地保护工作的意义,落实最严格的耕地保护制度。要持续推进耕地保护督察问题整改,进

一步压实整改责任、加大整改力度,确保按时间节点和标准完成整改。要加大打击违法占用耕地力度,以“零容忍”态度严控增量,并建立存量处置长效机制,对整改不力的要严肃追责问责。

会议听取了海南省“十四五”24项重点专项规划编制进展情况汇报,研究部署相关工作。会议要求,专项规划编制工作要加快推进,确保

习近平分别同吉尔吉斯斯坦总统、埃及总统通电话

◀上接A01版

习近平主席前不久在“达沃斯议程”对话会上就坚持多边主义、构建开放型世界经济提出的倡议主张十分重要,在当前形势下具有特殊现实意义。吉方愿同中方一道,推动构建人类命运共同体。相信在习近平主席坚强领导下,中国人民将取得更大成功。

新华社北京2月22日电 国家主席习近平2月22日晚同埃及总统塞西通电话。

习近平强调,埃及是第一个同新中国建交的阿拉伯国家和非洲国家,中埃关系是中阿、中非团结合作、互利共赢的典范。中国始终将埃及置于中国外交全局的重要位置,是埃及可以信赖的朋友和伙伴。中方支持埃及为维护国家主权、独立、领土完整所作努力,支持埃及人民走符合自身国情的发展道路。中方愿同埃及巩固政治互信,坚定相互支持,加强在国际和地区事务中的协调配合,共同捍卫多边主义和国际公平正义。新冠肺炎疫情发生后,中埃互相提供紧急抗疫物资,充分体现了患难见真情。中方愿同埃及加强疫苗合作,支持国际社会团结抗疫,推动构建人类卫生健康共同体。

习近平指出,中埃务实合作克服疫情影响保持良好发展势头,重大合作项目有序推进,执法安全、航天等领域合作取得积极进展。中埃要加强发展战略对接,携手共建“一带一路”。中方支持更多中国企业赴埃及投资,愿同埃及扩大基础设施建设、产能、科技等领域合作,推动中埃全面战略伙伴关系迈上新台阶。

塞西热烈祝贺中国共产党成立100周年。塞西表示,今年是埃中建交65周年。埃中传统友谊深厚,两国关系牢固友好,在国际事务中合作紧密,有力促进了两国人民利益。埃方坚定支持中方在涉港、涉疆、涉台等问题上的原则立场,坚定支持中方维护国家主权、安全、统一,坚决反对以人权为由干涉中国内政。埃方欢迎更多中国企业赴埃投资合作,愿同中方共同努力,进一步提升埃中全面战略伙伴关系。感谢中方一直为非洲和发展中国家抗击新冠肺炎疫情提供宝贵支持,希望同中方继续加强疫苗合作。

全程服务边教边帮 项目落地更快更好

◀上接A01版

像这样的指导,在乐城先行区比比皆是。“借助企业联络员工作制度,办起事来再不用四处奔波又理不清头绪。”辉瑞中国区政府事务代表杨俭说,有了企业联络员们提供的“保姆式”服务,办事又快又好。

乐城先行区管理局党委书记、局长顾刚说,园区吸引大量企业、项目入驻过程中,往往会遇到突发问题需要及时沟通解决,而传统模式往往难以快速、直接地找到相关负责人。为此,乐城先行区管理局积极借鉴国内先进经验,给每个项目指派联络员,把“企业自己跑”变成“政府帮忙跑”,方便快捷地助企业解决困难。

目前,乐城先行区共有15名企业联络员,均由管理局各相关部门中层以上干部担任,共为25个项目提供行政审批代办、优惠政策宣导、日常信息沟通联络等全程服务,协调项目发展遇到的用地、融资、人才、技术等各方面困难。

“我们要求企业联络员要成为‘代办员’‘信息员’‘宣导员’‘协调员’和‘联络员’。”乐城先行区管理局副局长刘哲峰表示,有了这“五员”,才能让企业从入园伊始就享受到高质量的营商环境,助项目更快更好落地。

蒙钟舒表示,企业联络员的设立,有效提高了政府与企业的沟通协作效率。“我们有信心高质量高标准如期完成项目建设,让项目成为展示乐城形象的窗口。”

优质营商环境的建设永远在路上。顾刚表示,通过企业联络员制度,乐城先行区将进一步推动职能转变,提升政府对区内企业的服务水平。未来先行区管理局将坚决贯彻落实新发展理念,建立企业联络员督办制度,定期对企业需求进行督办,提升服务管理效率,营造法治化、国际化、便利化的一流营商环境。

(本报博鳌2月22日电)



营商环境报料热线 966123

海南省重点城市空气质量日报

(2月21日12时-2月22日12时)

| 城市名称 | 空气质量级别 | PM2.5浓度(微克/立方米) | PM10浓度(微克/立方米) |
|------|--------|-----------------|----------------|
| 海口市 | 优 | 18 | 31 |
| 三亚市 | 优 | 16 | 31 |
| 五指山市 | 优 | 17 | 26 |

发布单位:海南省生态环境监测中心



海口免税城建设进度过半

2月20日,由中建一局承建的海口国际免税城项目工地上,建设者们在加紧施工。目前,地上钢结构主体框架封顶,项目已完成整体进度的50%。

本报记者 袁琛 摄

海口春节21个重点项目不停工,完成产值5563万元 铆足牛劲奔向“开门红”

本报海口2月22日讯(记者郭萃 通讯员王婷)海南日报记者2月22日从海口市城建集团获悉,今年春节期间,海口市城建集团承担的省、市重点建设项目中21个项目不停工,1400余名工人及项目管理人员响应就地过年号召留守岗位、加班加点,投入机械设备300多台全力拼项目进度。大年初一至初七,21个不停工政府投资项目完成产值5563万元,铆足牛劲奔向“开门红”。

2月19日,在海口西海岸南片

区生态修复项目现场,工人们正戴着手套开展砌体及玻璃幕墙施工,项目部高挂的灯笼以及门窗上张贴的对联和福字,依然营造着浓厚的喜庆氛围。“今年春节,我跟100多名工友在项目工地上过年,大家围坐在一起包饺子,温馨、热闹!”工人李杰说。

“为保证项目进展,同时响应就地过年的号召,项目部精心准备了年夜饭,并为每一名工人足额发放了过节补助。为丰富大家的休闲娱乐活动,项目部还配备了跑步机、乒乓球

桌等各类文体设施,让大家在工作之余能进行适当的放松。”项目经理符永介绍。

在美兰机场二期周边路网项目工地上,春节期间有500余名工人就地过年,共同奋战在项目建设一线;临空经济区主干能源设施配套路网项目单位为务工人员家属提供了住宿,还组织了丰富的活动;海口空港综合保税区监管设施项目春节期间满负荷施工,已完成工程总体进度约85%,力保整体完工验收目标。

全速加紧施工的同时,海口市城建集团下属路桥公司、城发公司不间断对各施工现场安全文明施工情况进行督导检查,及时发现并消除施工过程中的安全隐患,实现春节期间安全生产“零事故”,度过了一个平安年。在紧盯施工安全、质量、进度之余,各项目单位还十分关怀留守工人,为留守项目务工人员准备了充足的过节物资和防疫物资,充分做好后勤保障及防疫措施,确保加班补助足额到位,让工人过一个温暖年。

三亚大悦中心项目24小时不停工 干劲十足过个“牛气年”

本报三亚2月22日电(记者周月光)

“大家加把劲,今晚我们一鼓作气,把这片石头坑基挖完。”2月22日19时,中粮·三亚大悦中心项目建筑工地灯火通明,来自石家庄的挖掘机操作员孙希斌爬上操作台,大声给工友鼓劲。这已是他在牛年春节期间的连续第10天夜班。

三亚大悦中心是三亚中央商务区重点项目,主体工程设计高度200米的地标写字楼于2月初进入地基施工阶段。受降雨影响,项目前期工期耽误不少。春节期间,为追赶项目进度,施工单位响应政府

号召,引导外地建筑工人就地过年。

“开挖掘机10多年,今年第一次在工地上过年。”孙希斌说,春节期间挖机组实行两班倒,经过十多天的奋战,终于快把这片面积约8000平方米的项目地基里的石头挖完了。

施工现场3万多平方米的作业面上,40多台机械在轰鸣:7台高耸的旋桩机、13台大型的挖掘机、3台突突作响的破石炮机、7辆穿梭的运土车……春节的气氛由这些作业不停的机器炒热。

在工地一角,来自重庆的旋桩

机手张君正带着3名工友,开着轰鸣的机器,齐心协力把一个20多米长的旋桩打入地下深处。

“今晚我们计划完成3根旋桩。”

张君说,一个机组一般每天完成5个旋桩,春节期间,他们机组每天能完成6根旋桩,大家干劲都很足。

此外,为确保项目建设进度,三

亚提前谋划,在1月15日出台措施,

对春节期间不间断施工的项目,1月

与2月建安工程完成投资1000万

元以上的,按照实际完成投资额2%

给予奖励,最高可达100万元。

今年春节,三亚共有84个项目不

停工,5000多名建筑工人就地过年。

广告 热线:66810888

富力首府 国兴大道27万m²写字楼集群 价值优选
400-111-2777

预售证号: [2019]海房预字 (0180) 号